UJIAN AKHIR SEMESTER GANJIL TAHUN AKADEMIK 2022/2023

Mata Kuliah : Proses Stokastik

Program Studi/Jurusan . Statistika/Matematika

Semester/SKS D 1VI2

Hari, tanggal : Kamis, 1 November 2022

Waktu : 120 Menit, 13.20.00 sd. 15.20

Sifat Ujian : Tertutup (diijinkan menggunakan kalkulator di HP)
Petunjuk :

1. Berdoalah sebelum Anda mengerjakan ujian
2. Bacalah soal dengan teliti dan cermat sebelum menjawab
3. Tulisan pada lembar jawaban harus rapi

SOAL.

1. CPMK : Mahasiswa dapat menentukan menentukan matriks peluang transisi 3 step ke depan,
dan menghitung peluang yang berhubungan dengan rantai Markov, jika diberikan matriks
peluang satu step ke depan

Soal :
Diketahui suatu proses rantai Markov {X,,n=0,12,.}, dengan ruang state {0,1,2} dan
diketahui matriks peluang transisi satu step ke depan adalah

o 1 2

P:O 0.2 04 04 serta z, =P(X,=0)=0,2;z =P(X,=1)=0,7 dan z,=P(X,=2)=0,1.
1 (01 0,2 0,7 ° ° . ° ’ 2 ° ’

2 (0,5 0,2 0,3

Hitunglah P(X,=0]| X, =1 X, =0)

Hitunglah P(X,=0,X, =0] X, =1)

Hitunglah P dan tentukan matrik peluang transisi 3 step ke depan, yakni P®

Hitunglah P(X,=0); P(X,=1) dan P(X,=2)

(Skor maksium 50)

2. CPMK : Mahasiswa dapat menentukan kelas-kelas ekuivalen suatu state dalam suatu rantai

oo o e

Markov
Soal :
Selidiki apakah rantai Markov pada soal nomor 1 bersifat irreducible.

(Skor maksimum 25)



3. CPMK : Mahasiswa mampu menerapkan rantai Markov diskrit dan rantai Markov kontinu
Soal : Diketahui banyaknya pasien yang akan berobat ke dokter partik mengikuti distribusi
Poisson dengan laju 5 pasien per jam.

a.
b.

Hitunglah peluang jika banyaknya pasien yang datang pada 2 jam pertama adalah 1
Hitunglah peluang tidak ada pasien yang datang berobat antara jam ke 2 dan ke 3, jika
diketahui banyaknya pasien datang berobat sampai jam ke 2 adalah 1.

Tentukan distribusi peluang dari waktu antar kedatangan pasien ke 4 dan ke 5.

(Skor maksimum 25)
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